ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ – ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО РЕСПУБЛИКЕ КОМИ
КОМИССИЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ

И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ 
09 декабря 2019                                                                                                     г. Сыктывкар

09 декабря 2019 года в 14 часов 30 минут по адресу: 167983, Республика Коми,                 г. Сыктывкар, ул. Кирова, д. 36, каб. 324, проводится заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ОПФР по Республике Коми (далее – Комиссия).

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
	Опетерно Л.Д.


	Заместитель управляющего Отделением
	председатель Комиссии

	Фадеева С.В.
	Заместитель начальника отдела кадров
	заместитель председателя Комиссии

	
	

	Шаталова Е.Ю.
	Заместитель управляющего Отделением

	

	Хозяинов А.С.

	Заместитель управляющего Отделением
(Заместитель председателя первичной профсоюзной организации ОПФР по Республике Коми)

	

	Ершова Ю.Н.

Кузнецова Е.Б.


	Начальник административно-хозяйственного отдела
Начальник юридического отдела

	

	Пыстина Т.А.

	Ведущий специалист - эксперт (юрисконсульт) юридического отдела
	секретарь Комиссии


	
	
	

	Ковалевская М.Д.
Куртиякова С.Е.


	Начальник управления правового и кадрового обеспечения Сыктывкарского лесного института (филиала) ФГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный лесотехнический университет имени С.М. Кирова»
Директор Сыктывкарского кооперативного техникума союза Потребительских Обществ Республики Коми

	


	
	
	

	

	
	
	


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение уведомления начальника территориального органа ПФР о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
2. Рассмотрение уведомления заместителя начальника территориального органа ПФР о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

3. Рассмотрение уведомления заместителя главного бухгалтера – заместителя начальника структурного подразделения территориального органа ПФР о возможном возникновении конфликта интересов.

Общая информация об организации проведения заседания Комиссии:

Выступили:

Председатель комиссии Опетерно Л.Д.:
На заседании Комиссии присутствует весь состав Комиссии, в том числе присутствуют представители иной организации.
Члены комиссии предупреждены о том, что в соответствии с пунктом 15 Положения о комиссии территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления Пенсионного фонда от 11.06.2013 № 137п (ред. от 06.12.2018) не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы Комиссии.
Решение, принятое Комиссией, о голосовании по вопросам, включенным в повестку заседания Комиссии, - открытое голосование.

Работники, в отношении которых рассматриваются вопросы, уведомлены.

 1. Рассмотрение уведомления начальника территориального органа ПФР о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Рассмотрение по существу вопроса:

Выступили Опетерно Л.Д., Ковалевская М.Д., Шаталова Е.Ю.
Выводы по результатам рассмотрения: 
При исполнении должностных обязанностей начальником территориального органа ПФР в рассматриваемом случае конфликт интересов отсутствует. 

Комиссия приняла решение: 

Признать, что при исполнении должностных обязанностей начальником территориального органа ПФР конфликт интересов отсутствует. 

На уровне территориального органа ПФР необходимо провести контрольные мероприятия в отношении назначенной компенсации стоимости  проезда к месту отдыха и обратно. 
Результаты голосования: единогласно.

2. Рассмотрение уведомления заместителя начальника территориального органа ПФР о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Рассмотрение по существу вопроса:

Выступили: Опетерно Л.Д., Шаталова Е.Ю. 
Выводы по результатам рассмотрения: 
При исполнении должностных обязанностей заместителем начальника территориального органа ПФР в рассматриваемом случае конфликт интересов отсутствует. 

Комиссия приняла решение: 

Признать, что при исполнении должностных обязанностей заместителем начальника территориального органа ПФР конфликт интересов отсутствует.

 На уровне территориального органа ПФР необходимо провести контрольные мероприятия в отношении назначенной компенсации стоимости  проезда к месту отдыха и обратно. 
Результаты голосования: единогласно.

3. Рассмотрение уведомления заместителя главного бухгалтера – заместителя начальника структурного подразделения территориального органа ПФР о возможном возникновении конфликта интересов.

Рассмотрение по существу вопроса:

Выступили: Опетерно Л.Д., Хозяинов А.С., Шаталова Е.Ю, Фадеева С.В.: 
Выводы по результатам рассмотрения: при исполнении должностных обязанностей заместителя главного бухгалтера – заместителя начальника структурного подразделения территориального органа ПФР в рассматриваемом случае отсутствует личная заинтересованность, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Комиссия приняла решение: 

Признать, что при исполнении должностных обязанностей заместителем главного бухгалтера – заместителем начальника структурного подразделения территориального органа ПФР и водителем автомобиля, выполняющего важные и ответственные работы конфликт интересов отсутствует.

Комиссия указывает на необходимость принятия заместителем главного бухгалтера – заместителем начальника структурного подразделения территориального органа ПФР мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, а именно, исключить подписание авансовых отчетов в отношении водителя территориального органа ПФР.
Результаты голосования: единогласно.

Ознакомить руководителя территориального органа ПФР с решением Комиссии.
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